

3600多名考生吃住无忧

记者探营省城最大高考考点历城二中

本报记者 杨凡

6日,全省61.2万考生将进行高考前最后一道例行程序——“看考场”。考场怎么布置的?什么工具可以带进考场?5日,记者提前探营省城最大考点历城二中。这个考点今年安排了122个考场,6日开始,省城3612名高三生将在这里吃住、高考。



5日,历城二中的老师在考场正前方黑板上悬挂钟表,给考生提醒时间。杨凡 摄

考场咋布置?

5日上午10点,记者在位于历城区董家镇的历城二中看到,考场桌椅已摆放整齐,前后黑板和墙面上也都已清除了字迹。

据了解,按照高考考务管

一场30人,座号“蛇”形排列

理规程,考场室内使用面积不少于50平方米,空间高度不低于3米,40w日光灯不少于6只。桌凳高矮适中,桌面平整光滑。每个考场30人,课桌间距应大

于80厘米。

历城二中副校长刘和国介绍,接下来,工作人员还将在考场前门左侧适当位置,悬挂统一配置的《考场标志牌》,标明科

类、考场号、准考证起止号等内容。每一张课桌左上角,将摆放标明“考生姓名、座号、准考证号”等内容的《座号标签》,按座号由小到大“蛇”形顺序排列。

啥东西能带进场?

5日,历城二中考点的考务人员正往考场正前方的黑板上悬挂钟表。

据介绍,今年省招院特别

教室正中挂钟表,手表将严查

要求在考场正前方醒目位置悬挂钟表以提醒考生时间,但没有规定手表不能带进场。工作人员提醒,因为曾经出现过手表伪装作

弊仪器的事件,今年对手表的检查将格外严格,并且严禁携带各种通讯工具、电子存储记忆录放设备以及涂改液等物品进场。“每

个考生需要在到场后按手印确认,所以我们也准备了毛巾。万一有考生忘记带2B铅笔了,也会帮助考生申请调配。”魏老师说。

住校吃得咋样?

在历城二中高中部食堂,食堂管理员毛震告诉记者,从6日开始,加上从山大借调的6名厨师,食堂共有152名工作人员为考生提供高考餐饮服务,每天三

肉、菜、汤搭配,吃不饱还可以加餐

顿饭的标准是35元。历城一中等五所高中的考生和监考教师共3800多人将在食堂就餐。

早餐鸡蛋一个、台式香肠一个、咸菜一包,主食有大肉

包、葱花油饼、小馒头和稀饭;午餐有酱排骨、西胡炒肉和红烧茄子,主食是馒头、米饭。毛震介绍,高考三天的饮食天天不重样,考生有第一次打饭没

吃饱的还可以加餐。“从第一个考生开始打饭,到最后一个考生打完饭,我们将控制时间在15分钟,保证菜温不低于80度。”

高考期间我省有雷雨

本报济南6月5日讯(记者 孙韩高)今年高考期间(7日~9日)我省前期天气晴间多云,后期有雷雨天气。最高气温内陆地区一般在29℃~32℃,沿海地区一般在22℃~24℃。南风为主,风力不大;雷雨时短时北风,风力较大。

据省气象台最新预报,7日,全省天气晴间多云,南风3级左右。最高气温:内陆地区32℃左右,沿海地区23℃左右。8日,鲁西南地区天气多云间阴有雷雨或阵雨,其他地区天气晴转多云,南风3级左右。最高气温:内陆地区32℃左右,沿海地区24℃左右。9日,鲁西北东部和半岛北部地区天气多云,其他地区天气阴有雷雨或阵雨,南风短时北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7级。最高气温:内陆地区29℃左右,沿海地区22℃左右。

据气象专家介绍,我省近期天气复杂多变考生最好备伞,以防雷雨的突然袭击。

另外,内陆地区中午前后会略感闷热,家长和老师应合理安排好考生的饮食和起居,提醒考生多补充水分。

“家有考生”
备考热线 96706006

戴耳机听歌 如此复习行吗?

本报济南6月5日讯(记者 杨凡 实习生 李晓晨)5日,本报96706006“家有考生”备考热线接到许多家长就孩子考试临近复习方式的询问。

济南高三家长李先生就提出,感觉孩子这两天复习心不在焉的,复习时都戴着耳机听歌,并且说如果不听歌,太困会睡过去。李先生不知道这种情况,该不该管。

山师附中高三班主任孙腾飞老师认为,这种情况不能一概而论。首先要注意观察,戴耳机听歌是否已经成为孩子的习惯,如果是,那么需要提醒孩子,但不要强求,最好尊重孩子的选择。如果孩子只是在特定时间听歌,说明他复习时心态不平稳,需要让自己静下来。这种情况下,家长可以注意将家里的环境尽量布置得简单整洁,有助于帮助孩子找到在校复习时的状态。

爱心护考

济宁接送考生车辆 轻微违章不受罚

本报济宁6月5日讯(记者 黄广华 通讯员 刘存东)5日上午,济宁交警支队召开秩序管理专题会议。记者采访获悉,该交警支队将投入300名警力保证高考期间平安畅通,每天将有50台以上巡逻车在全市各主要街路巡回、管理和疏导交通。同时,将通过临时交通管制,就近设置停车区、力保不发生交通堵塞和有关高考学生的交通事故,接送考生车辆轻微交通违章,只纠违不处罚。对考点门口及周边道路发生的乱鸣喇叭、闯红灯等违规行为,将按处罚规定从重处罚。

交警支队民警介绍,高考期间,遇学生家长拦车封路时,要进行劝阻,劝阻无效时,要积极组织车辆绕行,尽量减轻矛盾,避免激化矛盾。

山东茶交会火爆进行中

紫砂大师云集 作品备受追捧

6月4日到7日由济南市人民政府、山东省茶文化协会和齐鲁晚报三家共同主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的为期4天的2010中国(山东)茶业交易博览会在济南国际会展中心盛大展出,开展前两天接待观众已超过6万人次,现场气氛十分火爆。

宜兴紫砂作为本次茶交会的一大亮点,备受瞩目,尤其是紫砂界艺术名家们的莅临和他们带来的非凡作品更为大会增色不少。开展前几天到展会开幕,大会组委会的热线被打爆,很多市民都是询问有关紫砂艺术展览的情况,许多紫砂艺术的收藏爱好者特意从外地赶到茶交会一睹大师们的风采,在欣赏、称奇的同时现场购买大师们精美绝伦的作品,场面非常火热。

吕派壶艺 魅力非凡

他是紫砂界备受瞩目的青年陶艺名家,是央视大剧《紫玉金沙》的主演和壶艺总监,还是精通“心意六合拳”的武林高手。他的父亲是有“壶艺泰斗”、“壶艺魔术师”之称的中国工艺美术大师吕尧臣。

他就是青年紫砂陶艺家吕俊杰,被公认为紫砂界年轻一代的领军人物。茶交会上,吕俊杰给壶友们留下深刻的印象。他举手投足间,俊朗洒脱,是一位崇尚自然、卓尔不群并且魅力非凡的紫砂艺术家。吕俊杰师从其父,从小耳濡目染,父亲亦父亦师,他既得传统,同时又生活在优越、多彩的生活里,感受着从前艺人所没感受到的现代文化背景。有着多元文化的修为,年轻有为、世家子弟的偶像尊贵,于他身上一览无余,不啻为一个有思想的艺术大家才

俊。父子俩一脉相承又各具特色的艺术风格,被业界称为“吕派壶艺”,吕俊杰在继承父亲独创的“吕氏绞泥”的精髓基础上,不断探索古典与现代、东方与西方的陶艺美学理念,在优雅古意的文人意境中加入了鲜活时尚的当代气息,创作了多部具有时代感和艺术个性的作品。他博采众长,既有良好的美术功底,又习武健身,将音韵、武学、书画之道融于紫砂艺术,形成了充满革新和创意的原创风格,成为一位集音律、武术、哲学、绘画、书法于一身的“跨界”紫砂艺术大师。

2003年,吕俊杰参加了中国中央电视台首部以紫砂艺术为题材的大型电视连续剧《紫玉金沙》的拍摄,在剧中以其精湛的壶艺和高超的武艺表演,成为弘扬紫砂文化的形象大使。2004年,吕俊杰

被中国紫砂博物馆评为中国紫砂十二精英。

此次,吕俊杰先生与众弟子携带经典作品来到山东茶交会,也带来了他自己出版的书籍,并现场挥毫签名,追捧者众,大大提升了展会的艺术气息。

珍品精品 精彩亮相

在卫江安院长的带领下,宜兴市紫砂艺术研究院携数十把紫砂珍贵名壶在本届展会上展出,宜兴市紫砂艺术研究院的光临,为本届展会提供了坚实的技术艺术支持。他们的展位设计的大气、精美,参观者无不被大师的作品所吸引,卫院长说紫砂艺术研究院以文化传承为己任,以紫砂文化为依托,展示陶都宜兴魅力。研究院为艺术家在展会上与紫砂爱好者搭建起交流与鉴赏的平

台,以光大紫砂艺术,弘扬民族文化。

周汝平先生是宜兴市紫砂收藏鉴赏专业委员会会长,高级工艺美术师。制作技艺精湛,许多作品在国家、省地展评中屡获奖项。2009年被评为中国百名紫砂优秀陶艺家,本次周先生带来了得意之作,引起壶友们的广泛关注。

国家研究员级高级工艺美术师倪顺生先生也亲临展会,他来自陶艺世家,成果斐然。他带来的作品在展会上大放异彩,受到很多收藏爱好者的青睐。

工艺美术师范伟群以及“范家壶庄”亮相展会,范伟群的祖父范大生是清末民初宜兴紫砂业内的杰出人物,范伟群就是在继承范氏壶风的同时,张扬着自己的个性,把至真、至美的情愫,奉献给每一位壶友、壶迷们。

百家争鸣 争奇斗艳

另外张益成、魏兰清、孙美雅、诸华新、巨壶大师刘根林、钱冬兰、潘亚云、李碧芳的女儿陈亚萍、许勇真、冯群星、王育春、汪建强、吴洪刚、王海金、钱树琴、紫砂收藏鉴赏委员会的周济明、张毅、鲍雯君、王建其、蒋永飞、杨乐华、蒋惠娟、腾新明、周丽芬、储顺余、曹建国、范荣出都是屡获获奖的大师,都带来了生动细腻、极具特色的作品,很多作品得到收藏家好评,被目光敏锐的收藏家定为“极具升值空间”的收藏品。

齐鲁大地古有“子曰”,今日则有“紫曰”。争奇斗艳的紫砂艺术珍品此次集体现身山东茶交会,谱写一曲百家争鸣的华丽篇章。欢迎各位紫砂爱好者前往参观,与广大艺术家零距离接触交流。

咨询电话:0531-81758678
81758661